
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від -2 / .  /  /»  201 М- Івано-Франківськ № & З 0

Про покладання повноважень 
замовника природоохоронного 
заходу

Відповідно до положень Бюджетного кодексу України, Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 
заходів щодо реалізації пріоритетів розвитку сфери охорони 
навколишнього природного середовища, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17.08.2011 року № 877 «Деякі питання 
виконання Угоди про фінансування програми «Підтримка реалізації 
Стратегії національної екологічної політики України», Переліку видів 
діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 року № 1147 «Про 
затвердження переліку видів діяльності, що належать до 
природоохоронних заходів», а також постанови Кабінету Міністрів 
України від 20.09.2017 року № 706 «Про внесення змін у додаток до 
постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 474»:

1. Покласти на департамент будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури обласної державної 
адміністрації повноваження замовника природоохоронного заходу 
«Зовнішня побутова каналізація вул. Незалежності, № 1 - № 372, 
с. Угринів, вул. Світла-Карпатська, Івасюка, с. Клузів Тисменицького 
району Івано-Франківської області (нове будівництво)».

2. Визначити департамент будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації 
розпорядником коштів нижчого рівня на виконання зазначеного 
природоохоронного заходу.

3. Розпоряднику коштів, як замовнику природоохоронного заходу, 
в межах делегованих повноважень, забезпечити його виконання.

4. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (Н. Іванів)



забезпечити щоквартально до 10 числа місяца, наступного за звітним 
періодом, інформування Міністерства екології та природних ресурсів 
України про використання коштів та про виконання делегованих 
повноважень.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо 
виконання розпорядження покласти на головного відповідального 
виконавця —  департамент будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Н. Іванів).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації М. Савку.
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Голова обласної 
державної адміністрації Олег Г ончарук


